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Náš tip na září 2022

dětská: Tajná kouzla skřítka Sedmikvítka, Zachraňte planetu! Papír, Že mě
nenajdeš! - naučná: Celej svět je rodná hrouda, Fyzika nemožného, Dětský výtvarný
projev - beletrie: Temná hra, Bohemian royals, (Ne)skrývaná pravda

Dětská:

Tajná kouzla skřítka Sedmikvítka

 Dagmar Medzvecová

Pohádková knížka o starém skřítkovi - učiteli a vílách Dřevulce a Mechulce, které musejí zvládnout
výuku čar a kouzel, aby z nich mohly být ochránkyně lesa.

 

Zachraňte planetu!
Papír

Paolo Mancini,

Na stránkách naší knížky se dozvíte, jak recyklovat papír a zachránit stromy před kácením. Nejste si
jisti, co máte dělat? Stačí otočit kolečkem v knížce a odpovědi se objeví! Tato řada leporel pomůže
dětem se rozhodovat správně v situacích, kdy jde o záchranu planety! Po krátkém úvodu najdou děti
na každé stránce otočné kolečko.

 

Že mě nenajdeš!

Anica Mrose Rissii

Dvacet strašidelných příběhů, v nichž se setkáte s hrůzami, děsy i příšerami všeho druhu. Neradi se
nudíte, ale zato se moc rádi bojíte? Pak je pro vás sbírka dvaceti hrůzostrašných příběhů jako dělaná!
Přináší totiž pořádnou dávku napětí, děsu, ale i zábavy. Najdete v ní příšery všeho druhu, které vám
zaručeně nedají spát, a strašidelné černobílé ilustrace, z nichž se vám bude tajit dech. Každý příběh je
navíc vyprávěný tak trochu jinak - formou divadelní hry, básně, dopisů nebo třeba jako chatová
konverzace. 

 

naučná:

Celej svět je rodná hrouda

Pavla Smetanová

Kniha o krajanech v exotické cizině vznikla na základě telefonických rozhovorů v době covidové ze
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zvědavosti, jak žijí ostatní mimo svoji rodnou hroudu. Mnozí žijí v zahraničí už většinu svého života a
odkrývají nám různorodé osobní, ale i politické motivy, s nimiž se do světa vydali. Našli si domov v cizí
zemi? Je těžké se tam uživit? Je možné si najít přátele mezi domorodci? Stýská se jim po jejich zemi?
Na tyto a mnoho dalších otázek získala ty nejrozmanitější odpovědi...

 

Fyzika nemožného

 Michio Kaku

Ještě před stoletím si byli vědci jisti, že věci, kterými dnes člověk běžně disponuje, jako třeba laser,
televize či atomová bomba, jsou fyzikálně neuskutečnitelné. Kaku ve své knize zkoumá, nakolik už
věda pokročila a nakolik jsme se přiblížili realizaci technologií, jež zatím fungují jen v science-fiction.
Ukazuje, jak lze optiky a elektromagnetismu využít k simulaci neviditelnosti; jak zdokonalení
magnetické rezonance možná pomůže číst lidské myšlenky; jak využití supravodičů, nanotechnologií a
elektrického pole třeba člověku umožní vyslat za hranice zemské atmosféry ne raketu, ale výtah, jak o
tom psal A. C. Clarke.
 

Dětský výtvarný projev

Irena Plevová

Seznamte se s interpretací dětských kreseb a možnostmi jejího praktického využití pro pedagogickou
a speciálně-pedagogickou praxi. Předložená kniha vás názorným a komplexním způsobem seznámí s
charakteristikami výtvarného projevu dětí. Zabývá se jak normami, tak patologií a výklad doplňuje
autentickými ukázkami výkresů dětí z vlastní odborné praxe autorek. Čtenářům představuje základní
pojmy a zvláštnosti projevů v dětské kresbě a také možnosti jejich využití například v edukačním
procesu. 

 

beletrie:

Temná hra

Andy Maslen

Detektivní román z prostředí kriminálky v anglickém Salisbury. Minulostí stíhaný inspektor Ford musí
dopadnout vraha zdravotní sestry a jejího malého syna dříve, než si najde další oběti. Čerstvě
povýšený inspektor Henry Ford je povolán k vyšetřování dvojité vraždy. I přes nedostatek indicií tuší,
že za vším stojí sériový vrah.

Bohemian royals

Lena Valenová

Román české autorky představuje dění na Pražském hradě a jak by to vše vypadalo, kdyby zde
nesídlil prezident, ale král. Druhorozený Albert se po tragické smrti bratra vrací na Pražský hrad, aby
převzal dědičný úřad. Náhlým návratem se však otevírají staré rány. Jediný, kdo dokáže v těžkých
chvílích vykouzlit úsměv na tváři Albertově sestře, je Jonáš. Může ale Leontýna důvěřovat někomu,
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koho sotva zná? Princi Felixovi stačí jeden pohled na nového osobního strážce a je mu jasné, že je v
maléru.

 

(Ne)skrývaná pravda

Lindsay Cameron

Psychologický thriller o chorobné posedlosti, která hlavní hrdinku zavede až za hranici zákona. Další
den v práci, další dokumenty k revizi. Cassie ví, že by si důvěrnou konverzaci mezi partnerem firmy,
Forestem Wattsem, a jeho ženou, Annabelle, číst neměla. Ale nemůže si pomoct. Jejich maily se jí
stanou osobní drogou, kterou si Cassie potřebuje pravidelně vpravovat do žil.
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